

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5489期 今日12版

想买车的看过来！浙A限牌新政今起征求意见

久摇不中者每年可多摇2次 中签率有加成

本报首席记者 王索妮 通讯员 范杨

本报讯 4月27日,杭州市交通局召开杭州市小客车调控政策优化调整媒体座谈会,发布《关于对我市小客车调控政策优化调整方案征求意见的公告》,提出摇号久摇不中者,以后每年可多摇2次,同时还有中签率加成。

截至2018年3月,杭州小客车保有量为220万辆,自2014年3月限牌以来共增加30.2万辆,年均增幅4.1%左右。根据限牌前小客车年增加数量的静态测评,杭州市小客车保有量少增长了83.8万辆,有效

改善了空气质量,缓解了城市交通拥堵。

但不容忽视的是,久摇不中等问题一直是市民关注的热点。杭州市交通运输局调控处处长助理周鸣告诉记者,数据显示,在今年4月的摇号池中,累计摇号超过24次的约有30万人,超过36次的,约有12万人。

在借鉴其他限牌城市的经验后,杭州市小客车总量调控管理办公室拟在现有增量摇号基础上,从历年个人和单位已失效的更新资格或逾期未使用的更新指标中确定一定数量指标,为参加杭州市增量指标摇号累计次数达到24次及以上的个人,每年单独组织2次摇号。

同时设置阶梯中签率,以累计参加增量指标摇号次数增加24次为一个阶梯设置,每上升一个阶梯,为相应申请人多配置一个摇号基数序号,3个封顶。即累计摇号24次的,获得一个摇号基数序号,48次的2个,72次的3个。

为了保持个人小客车指标竞价平稳有序,个人竞价指标数量动态调节机制也有望出台。政策设计中采取如下调节机制:当一期竞价活动结束时,由竞价系统根据预设条件,自动判断是否需要触发调节机制,一旦触发,立即自动增投当期指标数量的50%,相应指标仍按报价由高到低的顺序进行配置。

之所以设置个人竞价增投指标数量为当期指标数量的50%,是因为从对以往竞价活动分析来看,当价格非理性上涨时,增投当期个人竞价指标数量的50%,可以较少的指标投放,有效地拉低竞价价格。”周鸣表示。

4月28日至5月6日,市民可通过杭州市小客车总量调控管理信息系统意见征集栏(<http://xkctk.hangzhou.gov.cn/>),提出您对限牌新政的意见建议。电子邮箱:hzsxkctkb@foxmail.com;咨询电话:12328。



家门口的“文化集市”

4月27日,杭州经济技术开发区白杨街道第七届文化艺术节开幕。作为艺术节的开幕活动,一场热闹的“文化集市”在杭州下沙围垦文化广场举行,现场聚集了来自企业和社区的28个文化展位,为居民奉上了一道丰盛的文化大餐。

谢汝妮 彭爽 摄

浙江警方公布一批重特大通讯网络诈骗案

“网络投资”两月亏60万 诈骗套路害人不浅

通讯员 陈谊 赵军 本报记者 陈佳妮

本报讯 27日,省公安厅召开打击防范通讯网络诈骗犯罪新闻发布会。记者从会上获悉,去年全省共受理通讯网络新型犯罪案件8.02万起,同比下降18.85%,降幅居全国前列;破获此类案件4.22万起,

刑事拘留犯罪嫌疑人1.48万人,同比增加45.81%;通过及时有效打击,止损7000余万元。

今年一季度,在省公安厅的统一指挥下,杭州、温州、绍兴、宁波等地警方相继破获了一批重特大通讯网络诈骗案,涉及网络贷款诈骗、假冒公检法诈骗、微信交友诈骗。其中,发布会上警方公布的一起案件让人不由感叹:网络虚假投资诈骗团伙的套路竟然这么深!

2018年3月,杭州市公安局西湖区分局接到李某报警,称2017年11月他经陌生微信推荐,在某商品交易网络平台参与投资交易,两个月内投入60万元却全部亏损,怀疑被骗。经侦查,警方查明该交易平台涉嫌虚假网络交易,犯罪嫌疑人通过搭建网络平台,发展代理商,招募业务员,由业务员冒充美女以网络聊天的方式吸引受害者到平台“投资”,侵吞受害者资金。平台自2017年3月运行以来,吸引受害者2100余人,涉案资金6800余万元。2018年3月29日,警方收网,共抓获嫌疑人88人,刑事拘留43人,冻结资金236万元。

该平台有沥青、烃、铜、银4种产品可供交易,客户可对产品指数进行买涨或买跌,每买一手100吨产品,需暂扣5000元保证金及缴纳900元手续费。若行情上涨10点,客户买涨获利1000元,算上手续费实际获利100元;客户买跌则亏损1000元,算上手续费实际亏损1900元。当亏损超过账户余额时,则亏损保证金部分,保证金亏损25%后系统强制平仓(即爆仓),只退还75%保证金,其余资金全部亏损,实际被犯罪嫌疑人获取。

警方介绍,这起案子中骗子的套路承上启下:公司主体无正规金融资质,犯罪嫌疑人周某等人合伙设立无相关金融资质的公司进行运作,招募不具备金融从业资格的人员;制作虚假交易软件,随意设置交易产品,雇佣软件员制作平台交易软件及APP,将国际大盘的原油、天然气等产品指数点位放大100倍后,改换成沥青、烃等产品指数,并向客户宣传公司有国资背景、平台做现货投资理财、指数接轨国际大盘、手续费低、收益率高等,实际上平台没有实物交割,仅是买卖虚构指数的涨跌且收取超高手续费;“美女”微信营销招揽客户,男性

业务员冒充“美女”,以谈感情、套近乎的方式,通过微信吸引不具备投资知识的男性,并发送虚假盈利图片,骗说自己也在该平台投资且赚钱;“指导老师”反向喊单,让业务员冒充指导老师,按事先设定的涨跌方向,通过喊单方式鼓动、诱导客户频繁交易(实为反向交易),赚取客户高额手续费并致其亏损;人为操控行情走势,如有部分客户出现盈利,犯罪嫌疑人就人为调控、修改行情指数的实时点位,强行造成客户亏损;限制客户出金,对客户申请出金设置障碍,如平台维护或黑客攻击等,致使客户继续交易而亏损殆尽,对亏损客户安抚挽留,劝说其以倍投方式加大交易,导致其进一步亏损。

警方提醒,一旦碰上类似情况,投资者要非常小心,以免被骗。

今年,全省公安机关将对通讯网络诈骗犯罪继续保持严打整治势头不减弱,实施全链条打击,努力做到连根拔、一窝端;积极发动群众,形成全社会严打严防严治通讯网络新型违法犯罪活动的良好氛围;积极联动省联席会议各成员单位,坚决整治黑灰产业链,斩断诈骗犯罪链条。

休刊启事

广大读者朋友:

“五一”节期间,本报5月1日休刊,4月30日(星期一)的报纸调整到4月28日(星期六)出版,敬请关注,谢谢!

本报编辑中心

律企联

中小企业免费法律咨询平台

